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Факультет торгівлі та маркетингу

076 «Підприємництво, торгівля, біржова діяльність»

Кафедра товарознавства та митної справи

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка топ-менеджерів та керівників середньої ланки для митних органів Держмитслужби та 
зовнішньоторговельних організацій, спрямованих на досягнення найвищих результатів діяльності 
шляхом забезпечення виконання митних формальностей, нарахування та сплати митних платежів, 
дотримання заходів нетарифного регулювання ЗЕД при здійсненні міжнародної торгівлі. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Митні процедури. Ідентифікація та методи визначення фальсифікації товарів. Експертиза коштовностей 
та антикваріату. Митна безпека. Експертиза в міжнародній торгівлі. Експертиза паливно-мастильних 
матеріалів та транспортних засобів. Митна логістика. Адміністрування діяльності митних органів. 
Інтелектуальна власність. Митне право. Міжнародна торгівля. Міжнародне технічне регулювання та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Участь в освітньому процесі провідних практиків та науковців, у тому числі 

закордонних

Прямий договір з Держмитслужбою України та проходження практики в 

митних органах

Постійне оновлення (осучаснення) змісту освіти

Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 

лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги)

Оволодіння інформаційними технологіями у професійній діяльності

Можливість отримання паралельно освіти та другій спеціальності ДТЕУ та за 

кордоном

Поглиблене вивчення іноземних мов

Насичене спортивне, громадське та культурне життя

Інформаційний
буклет про
університет

ktms@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Державна митна служба України (центральний апарат), митниці Держмитслужби, Спеціалізована 
лабораторія з питань експертизи та досліджень Держмитслужби, митно-брокерські фірми, 
зовнішньоторговельні компанії, підприємства оптової та роздрібної торгівлі, логістики, послуг, зокрема: 
ТОВ «Епіцентр-К», група компаній «Фокстрот», ТОВ «Сільпо-фуд» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Провідні посади в митних органах 
Держмитслужби та зовнішньоторговельних 
компаніях з високим рівнем оплати праці, 
робота на міжнародних ринках Державний експерт

Головний державний інспектор 

Голова служби

Начальник митниці 

Директор департаменту 

Експерт із зовнішньоекономічних питань 

Начальник управління / служби / відділу 
(центральні органи державної влади)

Фахівець-аналітик з дослідження товарного 
ринку 


